



**RETIFICAÇÃO DA ATA N.º 001/2018 DO PROCESSO LICITATÓRIO N.º147/2018**  
**PREGÃO PRESENCIAL N.º086/2018.**

**Alteração parcial da redação:**

Na etapa de propostas e lances das empresas, onde se lê: **"ITEM 1 – BERÇO AQUECIDO. QUANTIDADE – 04 UNIDADES. PROPOSTA OLIDEF R\$37.556,00** leia-se: **ITEM 1 – BERÇO AQUECIDO. QUANTIDADE – 03 UNIDADES. PROPOSTA OLIDEF R\$28.167,00"**

Tendo em vista que a retificação realizada não implica em qualquer prejuízo aos licitantes, assinam a presente retificação o pregoeiro e os membros da equipe de apoio presentes no dia do certame.

E, para que ninguém possa alegar ignorância ou desconhecimento, será a presente retificação do Edital afixada no mural de Compras no prédio da administração da Fundação, bem como no site [www.santacasadefranca.com.br](http://www.santacasadefranca.com.br), no link **"Compras e Licitações - Licitações"**, conforme determina a legislação.

Franca, 03 de julho de 2018.

**GILSON CLEBER DOS SANTOS**  
**PREGOEIRO**

**BRUNA DE MELO ULHÔA**  
**MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO**

**RENATO SEICHI OKAMOTO**  
**MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO**

Three horizontal lines with handwritten signatures written over them. The first signature is the most legible, appearing to be 'Gilson Cleber dos Santos'. The second and third signatures are more stylized and difficult to read.